

Referat
Styremøte KRHK
5/9-17

Tilstede; Sturla, Inger, Marit, Odd Edvin, Kjersti

1. Godkjenning av forrige styremøte, referatet er forsvunnet og vi tar en gjennomgang av dette når det dukker opp.
2. Oasen: forslag for å ta opp på medlemsmøte
 - De som er instruktører har gratis bruk av hallen
 - Alle gruppetreninger er gratis for klubbens medlemmer
 - Fri trening/ egentrening ut over gruppetreningene
3. Kurs i klubbens regi
 - Valpekurs (Sturla ordner selv)
 - Unghundkurs (Sturla ordner selv)
 - Blodspor kurs (Sturla booker til våren)
 - Utstillingskurs (til våren)
4. Gjerde på Møst
Vi lager gjerde, det blir dugnad 17 sept 1/2 banen i første omgang. Odd handler inn
5. Økonomi
På konto pr i dag 103 000 kr, gjerde koster ca 15000,-
6. OK
7. OK
8. 10 kr for kaffen pr kveld både på Møst og i hallen
9. AG utstyr blir på Møst fra 1 april til 1 , november -utenom det så står det i Oasen
10. Valpeshow- taes opp på medlemsmøtet